	PRIPREMA ZA IZVEDBU NASTAVNOG SATA

	
	
	
	

	Škola:
	EKONOMSKA  ŠKOLA POŽEGA 

	Razred:
	3H
	Zanimanje učenika: HOTELJERSKO TURISTIČKI TEHNIČAR
	Datum:
	17.02.2016. 

	Nastavnik/ca:
	Suzana Musil-Todorović

	Nastavni predmet:
	POLITIKA I GOSPODARSTVO 
	Nastavna cjelina: 
	LJUDSKA PRAVA 

	Redni broj sata:

Nastavna jedinica:
	 22
Zaštita ljudskih prava

	
	

	Ključni pojmovi:
	 ljudska prava, osnovna prava čovjeka i građanina odgovornost, potrebe,  demokracija, jednakost, sloboda, odgovornost, tolerancija

	Ciljevi nastavne jedinice/ishodi
	 prepoznati i procijeniti važnost   države u osiguranju i  zaštiti ljudskih prava u demokratskom društvu koja proizlaze iz potreba 

	kognitivni: (ishodi učenja)
	-prepoznati važnost osobne odgovornosti pri zaštiti i promicanju prava 

-objasnit vezu prava ,potreba i odgovornosti   
 -primjeniti osnovna načela ljudskih prava  u radionici „Otok“ i svakodnevnom      životu.
 -nabrojati povijesne dokumente koja štite ljudska prava

	
	

	
	

	afektivni:(ishodi učenja)
	- raspravljati o različitim mišljenjima između grupa te zajedničkim prioritetima
- prepoznati  vezu prava i odgovornosti  
-otkriti važnost dogovaranja kompromisa

 - osvijestiti  svoju ulogu u društvu

	
	

	
	

	motorički:(ishodi učenja)
	- vježbati rješavanje problema u grupama razvijati maštu i kreativnost u osmišljavanju 

- ispravno koristiti komunikacijske vještine 
-pratiti i aktivno slušati potrebe drugih i surađivati s njima

	
	

	
	

	Korelacija: POVIJEST, ETIKA

	METODE RADA (STRATEGIJE)
	SOCIOLOŠKI OBLICI RADA

	VERBALNE:
	monološka metoda, dijaloška metoda
	frontalni rad, individualni rad, rad u paru, rad u skupinama/grupni rad, timski rad

	VIZUALNA:
	metoda demonstracije (crtanje, pisanje, demonstracija rada), dokumentacijska metoda (rad s udžbenikom, rad s pomoćnom literaturom, rad s posebno izrađenim informativnim materijalima)
	

	PRAKSEOLOŠKE:
	metoda samostalnog promatranja objekata, procesa i pojava; posjete
	TIP SATA

uvodni sat

obrada novog

vježbanje,ponavljanje i utvrđivanje

provjeravanje

kombinirani sat

	METODE AKTIVNOG UČENJA
	suradničko istraživanje, simulacija, igranje uloga, izrada referata, metoda slučaja
	

	METODA UČENJA STVARANJEM
	oluja mozgova (brainstorming), zapisivanje misli (brainwriting), radionica (workshop) i metoda slagalice ,asocijacije
	

	APERSONALNI MEDIJI 
	Izvorna stvarnost (terenska nastava) - posjeti organizacijama, sajmovima, poslovnicama, ustanovama, društvima u lokalnom okruženju i šire …

	
	Nastavna sredstva: crteži, slike, knjige, udžbenici, priručnici, TV emisije, plakati, prozirnice, tiskanice, mediji - novine i časopisi, Internet, TV …

	
	Nastavna pomagala: školska ploča, kreda, računalo, pisač, LCD projektor, grafoskop, flip chart …

	PRAĆENJE I OCJENJIVANJE ISHODA
	Oblici
	usmena provjera, pisana provjera (rješavanje teoretskih i praktičnih zadataka, prepoznavanje stručnih pojmova) praktičan rad (domaći uradak, seminarski rad, radna mapa s individualnim zadacima za vježbu, 

	
	Elementi
	stručno teorijski predmeti: usvojenost sadržaja, primjena sadržaja i suradnja u nastavnom procesu

	
	
	praktična nastava: poslovna vještina, strukovne vježbe, odnos prema radu

	
	Kriteriji
	prema Bloomovoj taksonomiji PLANIRANA RAZINA: znanje, razumijevanje, primjena, analiza, vrednovanje, sinteza
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	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA

	
	
	
	

	ETAPA SATA/ TRAJANJE
	SADRŽAJ RADA (ARTIKULACIJA)
	AKTIVNOSTI ZA UČENIKE
	NAPOMENA

(metoda,oblik rada, razina..)

	
3min.
UVODNI DIO 

3min.
 1 min.

5.min.
	UVOD
Na današnjem satu imamo goste. Pozdravimo pedagoginju i ravnateljicu i nadamo se da će se ugodno osjećati na našem satu.
Zapisujem sat  i pitam tko nedostaje.
	Učenici aktivno 
slušaju

Učenici odgovaraju
Učenici slušaju

Učenici odgovaraju 
Učenici odgovaraju


	
Metoda razgovora

Asocijacije na  pojam

Metoda izlaganja


Metoda razgovora i objašnjavanja 

Metoda razgovora i objašnjavanja


	
	MOTIVACIJA 

Pitam učenike
 Odgovorite mi koje su vaše asocijacije kada čujete pojam ljudska prava?
Zapisujem na ploču.
MOGUČI ODGOVORI-sloboda,život,nasilje,jednakost,prava,ravnopravnost,totalitarni sustavi,rat,nasilje,dostojansvo,jednakost,nejednakost,žene,država.

	
	

	
	IZNOŠENJE PLANA
Iznosim plan
Naša današnja tema je zaštita pravaljudskih prava.. Naš današnji zadatak je shvatiti zašto su napisani propisi koji štite ljudska prava i da država ima ključnu ulogu u zaštiti ljudskih prava.   Prisjetit ćemo  se povijesnih dokumenta  koji štite ljudska prava. Da bi sve bolje shvatili odradit ćemo jednu vježbu koja se zove Otok.

SPOZNAJA NOVIH SADRŽAJA
Stavljam slajd br.1
OSNOVNA  NAČELA LJUDSKIH PRAVA SU
SLOBODA ,ŽIVOT,JEDNAKOST TOLERANCIJA,ODGOVORNOST,SOLIDARNOST

ljudska prava svake države štite se ustavom ,zakonima i temelju međunarodnih ugovora.

Prisjetimo se najranijh povijesnih dokumenata kojima se uređuju   prava i dužnosti pojedinaca 
Pokazujem učenicima slajd 2

Prokomentiramo kratko povijesne dokumente
Pitam učenike i navodim na odgovore

Recite mi zašto su ljudi napisali propise kojim štite prava čovjeka i građanina?
Kada nema državnih zakona  ,što se dešava ,kakvi su ljudi? 
Cilj je navesti učenike da zaključe da se radi o procesu u kojem 

postoji potreba zaštite ljudskih prava da prava proizlaze iz potreba i da država ima ključnu ulogu u zaštiti ljud skih prava 

Ljudi su tjekom povijesti mjesnjali uređenja ,koja poznajete​

	
	

	  2min.
12min.
SREDIŠNJI DIO

9min.
2min.


ZAVRŠNI DIO  

5min.


	ZADATAK UČENICIMA   

Zadajem zadatak učenicima
 Podijelit ćemo se u 4 grupe. Učenici se djele u grupe  u koje su se podijelili prije  .
RADIONICA

OTOK
Da bi sve bolje shvatili našu ulogu odradit ćemo jednu simulaciju. Nalazimo se na kruzeru-jahti koji je doživio brodolom. 

Četrdeset osmero mladih ljudi preživjelo je brodolom,četrdeset   

tineđera i osmero djece.  Nako pet dana plutanj morem u
čamcu za spašavanje more nas je izbacilo na obalu pustog otoka . 

Što treba učiniti da bi se preživjelo? 
ZADATAK

Treba smisliti deset osnovnih pravila koji će im regulirati život na tom otoku, Deset jasnih pravila. Tko će upravljati? Možete dati mašti na volju i crtati,bojati...

Dijelim papire i listiće,flomastere

Kada napišeta pravila jedan iz skupine će prezentirati

PREZENTACIJA UČENIKA

Pitam učenike

Što vam je bilo najteže u radu?      

 Jeste li lako odlučili za pravila?  

Kako ste odlučili tko će biti glavni tj.  kako odlučivati na otoku?

Jeste li vodili računa o pravima drugih
	Učenici odgovaraju

Učenici slušaju
Rad u grupama
Učenici pišu

Učenici izlažu

Učenici odgovaraju

Učenici slušaju

	Metoda razgovora

       Metoda

razgovora objašnjavanja

Metoda          izlaganaja i razgovora
Metoda razgovor objašnjavanja

Metoda razgovora i objašnjavanja


	
	PONAVLJANJE NOVIH SADRŽAJA  
Ponovimo današnje gradivo

Pitam učenike .

Koji temelji akti štite prava čovjeka i građanina?  Koje su temeljne vrijednosti ljudskih prava?

Jeste li razumjeli današnju nastavnu jedinicu?Ima li kakvih pitanja i nejasnoća?


	
	

	
	VREDNOVANJE
	
	

	3min.


	ZAVRŠNI DIO 

Da vidimo što kako vam se svidio današnji sat. Molim vas da ispunite evaluacujski listić
Podijelim učenicima evaluacujski listić
Datum: __________




Razred: _____

RADIONICA JE:
[image: image1.jpg]



VRLO KORISNA I ZANIMLJIVA

[image: image2.jpg]



KORISNA ALI DOSADNA

[image: image3.jpg]



NEKORISNA I DOSADNA


	Učenici pišu

 
	Metoda razgovora


	PLAN PLOČE, POPIS SLAJDOVA, PROZIRNICA, RADNIH LISTOVA
OSNOVNA NAČELA IZ KOJIH PROIZLAZE LJUDSKA PRAVA
Sloboda 
                                                                                               Život 
Jednakost
Tolerancija
Odgvornost



	PRILOG 2
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PRILOG 4
EVALUACIJSKI LISTIĆ
Datum: __________




Razred: _____

RADIONICA JE:
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VRLO KORISNA I ZANIMLJIVA

[image: image6.jpg]



KORISNA ALI DOSADNA
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NEKORISNA I DOSADNA

PRILOG 3
RADIONICA

OTOK
Da bi sve bolje shvatili našu ulogu odradit ćemo jednu simulaciju. Nalazimo se na kruzeru-jahti koji je doživio brodolom. 

Četrdeset osmero mladih ljudi preživjelo je brodolom,četrdeset   

tineđera i osmero djece. Nakon  pet dana plutanja morem u
čamcu za spašavanje more nas je izbacilo na obalu pustog otoka . 
Što treba učiniti da bi se preživjelo. Treba smisliti pravila da bi se preživjelo.

ZADATAK

Treba smisliti deset osnovnih pravila koji će im regulirati život na tom otoku, Deset jasnih pravila I odlučiti tko će upravljati. Možete dati mašti na volju i crtati,bojati...



Napomena: AKTIVNOST ZA UČENIKE: izlaganje, razgovor, postavljanje pitanja, iznošenje asocijacija, odgovaranje na pitanja, pisanje za
PRILOG 1

PLAN PLOČE, POPIS SLAJDOVA, PROZIRNICA, RADNIH LISTOVA
OSNOVNA NAČELA IZ KOJIH PROIZLAZE LJUDSKA PRAVA
                                                                        
Sloboda
                                                                           Život
Jednakost
Tolerancija
Odgvornost
Metoda izlaganja








Naš današnji cilj nastavne jedinice prepoznati temeljne vrijednosti l ljudskih prava .  Zaključili smo da država ima ključnu ulogu u zaštiti ljudskih prava i pri tom prepoznali  našu ulogu pri zaštiti i promicanju ljudskih prava. Utvrdili smo  da se ljudska prava svake države štite se ustavom ,zakonima i na temelju međunarodnih ugovora.    .  





 U radionci smo u simuliranoj sitaciji osvijestili smo svoju ulogu u društvu te otkrili važnost dogovaranja kompromisom


Prepoznali smo  vezu između prava i odgovornosti zaključili da ljudska prava proizlaze iz naših potreba








Prema: AGENCIJA ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE I OBRAZOVANJE ODRASLIH

STRUČNI SKUP br. 23032 ZA VODITELJE ŽUPANIJSKIH/MEĐUŽUPANIJSKIH VIJEĆA; VARAŽDIN, 2. rujna 2010.

